

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

孩子幼儿园午睡,耳朵被塞异物

家长要求看监控,园方称需有第三方见证人

本报记者 李大鹏 蒋大伟

5月30日,福山区宋先生4岁的孩子从福山鼎丰园幼儿园放学回家后,就一直喊着耳朵不舒服,宋先生查看后发现,孩子的两个耳朵里居然有异物。孩子说,异物是幼儿园的一个小男孩塞进去的。双方家长到幼儿园,希望看看监控,但园方以领导不在、没有密码等理由拒绝。17日,园方称记者在场可以让家长看监控,又说临时要开会改天才能看。



图为记者17日拍摄的事发幼儿园——福山鼎丰园幼儿园外景。本报记者 蒋大伟 摄

耳朵被塞异物 打麻药才取出

“孩子说,是幼儿园的一个小男孩闹着玩,午睡的时候往他耳朵里塞了那些白色异物。”宋先生说,“到医院后,医生说耳朵里有白色块状异物,大约6毫米,还有些粉末状物质,当时孩子不配合治疗,住院后打了麻药才取出了异物。”

“那个小男孩的家长迟先生也想看一下监控,我们去幼儿园询问,园方却称领导不在,不知道密码,看不了。”宋先生说,“我想看看当时是个什么经过,老师在不在场。两个孩子都很小,我

觉得幼儿园有监护的责任。”

17日,记者联系了那个小男孩的家长迟先生。“详细的情况还得去幼儿园了解,我也想看看当时的监控。”迟先生说。

17日上午,记者来到事发幼儿园。“孩子当天在幼儿园并没有出现异常,孩子从哪里得到的那些白色异物我们也不知道。晚上家长反映到幼儿园后,我们也第一时间赶到了医院。现在孩子的医疗费正在走商业保险的流程,而且已经报销了一部分。”自称幼儿园副园长的吕女士说。

记者询问当时监控的具体情况,吕女士说,当时有老师在场,在老师一转身工夫,孩子

的耳朵被塞进东西,但是当老师转过身看这两孩子时,就都很老实在那躺着。孩子当天也并未将此事告知老师,是家长当晚向老师反映情况后,幼儿园方面才知晓此事。

和幼儿园约好看监控 却临时变卦“要开会”

“这件事已经上报给了福山教体局,相关科室也到幼儿园做了调查。”幼儿园一工作人员说。

“我们已调查了解了这个情况,也到幼儿园看了监控,正督促幼儿园解决这件事。”福山区教体局一姓孔的主任说。

“我们也没有说不给家长监控看,我们希望能相关主管部门第三方的见证下观看。”吕女士说。

记者询问,17日是否可以双方家长和记者到幼儿园一起观看监控,吕女士回复可以。

17日下午2点,记者联系上当事双方家长,也与幼儿园吕女士沟通好下午3点到幼儿园观看当时的监控。

下午接近3点,记者接到吕女士的电话:“我下午临时接到通知,3点需要开一个会,今天看不了监控了,只能改天。”

对记者提出的让其他幼儿园领导陪同观看的要求,吕女士也予以拒绝。

肇事逃逸找人顶包 两人均被刑事拘留

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 耿世良 孙敦胜) 一名浙江籍的司机在莱阳城区道路上交通肇事后逃逸,找朋友顶替投案自首。民警再次调查,揪出肇事逃逸司机。16日,司机李某某因涉嫌交通肇事被刑拘,冯某因涉嫌包庇被刑拘。

2013年10月29日20时,一辆越野车沿莱阳城区旌旗西路行驶至旌旗西路与蚬河北路路口时,因未按规定车道行驶,与正在等红绿灯的一辆自行车和一辆面包车发生交通事故。

事故发生后,交警赶到现场,肇事越野车已经逃逸,骑自行车的鞠某某被撞伤后送往医院救治。

10月31日,栖霞市人冯某来到莱阳市公安局交警大队投案自首,称自己在10月29日驾驶越野车在旌旗西路与蚬河北路路口发生交通事故后逃逸。12月5日,莱阳市公安局交警大队作出道路交通事故认定书,认定冯某负事故的全部责任。

莱阳市公安局将冯某交通肇事案移送莱阳市人民检察院审查起诉。5月21日,莱阳市人民检察院发现此案存有疑点,便将案件退回侦查。

莱阳市公安局交警大队再次详细调查,16日,李某某来到交警队投案自首。李某某对交通肇事后逃逸的犯罪事实供认不讳,并交代自己肇事逃逸后找来好友顶替。

幸福东路一井盖塌陷,影响市民出行

本报热线6610123消息(记者 王永军)“这个井盖坏了有一段时间了,希望有人赶紧给修修。”17日,市民陈先生致电本报热线反映,芝罘区幸福东路一处井盖损坏,很影响市民出行,路过要格外留心。

沿幸福中路与幸福东路路口往北走大约100米,在靠近马路西侧的位置有一处井盖塌陷。此处井盖损坏非常严重,但没有完全陷落,井内还有不少

垃圾。

记者联系了烟台市排水管理处的工作人员。市排水处经过现场查看,发现此处是一个电缆井,不属于排水处的管辖范围。

“将去现场查看情况,找下产权单位。”烟台市养护管理处设施管理科工作人员介绍,会派人去现场了解情况,确定产权单位归属,随后会通知产权单位及时更换,以免给市民带来不便。



17日,市民从塌陷的井盖附近路过。本报记者 王永军 摄

自家花盆里 捡到一钱包

本报热线6610123消息(记者 尹海涛) 17日,家住幸福河小区的张女士致电本报热线说,早上浇花时发现花盆倒了,扶起来看到里面居然埋了一个钱包。“可能是小偷埋的。”

钱包里没有钱,有一张身份证,名字是王艳勤。此外还有几张银行卡、一个存折等。“我看了一下存折,里面有10万多块钱呢,不是小数目,虽然别人取不走,但失主肯定很着急。”张女士说,希望尽快找到失主。

梁大夫整形美容外科



咸炯宅博士

梁忠军主任

坐落在烟台市芝罘区环山路32号的梁大夫整形美容外科,依山傍水、风景秀丽!东邻烟台名人酒店(华侨宾馆),西邻烟台一中南校。新建医院营业面积近600平米,装饰温馨、时尚!由梁忠军主任、咸炯宅博士(韩国)主持工作。

梁大夫整形美容外科
经过一年多的精心策划、筹建,
金日隆重开业!

主营业务:

整形美容外科,微创注射美容、激光皮肤美容,韩式皮肤健康管理,毛发移植。特邀韩国咸炯宅博士来我院工作,主要负责激光皮肤美容,韩式皮肤健康管理,毛发移植。

激光设备:各种激光治疗、美容设备,全部由韩国原装进口最新机型。

联系电话: 0535—6666067 13954536555